
25. - S. O. S. IMÁK 
 

MEGVÁLTÓNK SZENT VÉRE 

MINT VÉDELMI PÁNCÉL 
Hénok* kapta Kolumbiában 

 

 

Irgalmas Istenünk valóban minden lehetőséget megragad, hogy miként a Jelenések Könyvének 

sorai kiteljesednek, minél több gyermekét ragadja ki a sötétség fogságából. Jézus Szent Neve – 

mely Isteni „Hatalom égen, földön, és az alvilágban” – most Megváltói Szent Vérének Isteni 

Erejét adja védelemként gyermekeinek. 

 

 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, boríts be engem (+ …) páncélként, s oltalmazz minden 

utamon és minden szellemi küzdelemben! Född be gondolataimat, képességeimet és érzékeimet 

Védelmed Páncéljával! 

Szent Véred erejének a Pajzsa hárítsa el a gonosz tüzes nyilait, hogy se testemet, se lelkemet el 

ne találhassák, s hogy se méreg, se varázslat, se okkultizmus ne ártson nekem/nekünk. 

Semmiféle testetlen, vagy testet öltött gonosz lélek ne gyötörjön, és ne zaklasson, hanem 

oltalmazó Szent Véred páncélja láttán futamodjék meg a sátán, és minden csatlósa! 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, szabadíts meg minden gonosztól és minden veszélytől, hogy 

teljesíthessem a rám bízott feladatom Isten dicsőségére. 

Teljes szívemből Megváltó Szent Véred erejének szentelem magamat és családomat.  

Jóságos Jézus, Te Magad vagy a Szeretet, szabadíts meg engem és családomat minden gonosztól 

és minden veszedelemtől. Ámen. 

† † † 

 

Erős kísértés idején: Jézusom dicsőséges Szent Vére, ments meg, szabadíts meg, és óvj meg az 

elbukástól e kísértésben! 

† † † 

 

 

Bizony, elgondolkoztató az Úrtól ez a nagy, gondos Szeretet…! 

Az Úr figyeli gyermekeit, s tudja, hogy az ember – Nélküle – nem tudja felvállalni „a sötét világ 

kormányzói és az égi magasságok gonosz szellemei ellen” (Ef. 6.10-20) vívott szellemi csatát! – És 

miközben Jézus Békét és Szeretetet hirdet, védelmezőn nyújtja ki kezét gyermekei felé.  

Éppen ezért ez a kegyelmi ajándék nem csak a szellemi nevelés része, hanem egy határt is jelöl: 

Itt tart a világ!!! - Erre van szükség a lelkek megmentéséhez, mert az Úr tisztában van azzal, amit 

mi még csak nem is sejtünk… 

Légy áldott Urunk minden Gondolatodért, 

Légy áldott minden megvalósult Tervedért! 

Add, hogy mindig meghalljuk Szavad, 

S tegyük azt, ami az Isteni Akarat! 

Ámen. 
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